

SinMatic Forte

Zur Reinigung extrem verschmutzter Böden. Werkstattbodenreiniger

SinMatic Forte

SinMatic Forte eignet sich hervorragend für die schnelle Reinigung von Werkstattböden!

SinMatic Forte bildet keinen Schaum und kann auf allen wasserfesten Oberflächen verwendet werden. SinMatic Forte ist für den Einsatz in Reinigungsmaschinen ideal geeignet. SinMatic Forte kann aber auch mit einem Hochdruckreiniger und zur manuellen Reinigung mit Wasser und einem Schrubber verwendet werden. Schmutz und Polymerrückstände können mit diesem Reinigungskonzentrat restlos entfernt werden. Auch Beton sowie elektrostatische Böden und Oberflächen mit Beschichtungen aus Epoxidharz können mit SinMatic Forte behandelt werden.



Aufgrund der hohen Konzentration kann das Reinigungsmittel bis zu einem Verhältnis von 1:30 mit Wasser verdünnt werden. In Reinigungsmaschinen ist eine Konzentration des Reinigungsmittels von bereits 3% ausreichend.

SinMatic Forte kann je nach Verschmutzungsgrad verdünnt werden, wobei wir für eine Grundreinigung eine 10%-Lösung und für eine gewerbliche normale Reinigung eine 1% - 3%-Lösung empfehlen. Warmes Wasser erhöht dabei die Wirkung.

Bitte lesen Sie vor dem Gebrauch die Gebrauchsanleitung!

Allgemeine Informationen: Die in diesem Datenblatt enthaltenen Daten dienen lediglich zur Information und werden nach bestem Wissen gegeben. Die Benutzer müssen jedoch die Eignung des Produktes für ihre jeweilige Anwendung unabhängig prüfen. Singoli übernimmt keine Haftung für Resultate, die von anderen Personen erzielt wurden, über dessen Handhabung wir keine Kontrolle haben. Die Benutzer sind selbst verantwortlich, Sorge zu tragen, für die Einhaltung der entsprechenden Vorsichtsmaßnahmen, die zum Schutz von Objekten und Personen notwendig sind, die unter Umständen bei der Verwendung des Produktes auftreten können. Infolgedessen lehnt die Firma Singoli ausdrücklich jede aus dem Verkauf oder Gebrauch von deren Produkten entstehende insbesondere oder stillschweigende gewährte Garantie ab, inklusiv aller Gewährleistungspflichten oder Eignungsgarantien für einen bestimmten Zweck. Singoli lehnt außerdem jede Haftung für Folgeschäden oder mittelbare Schäden jeder Art ab, einschließlich entgangener Gewinne. Sicherheitshinweise zu diesem Produkt sind aus dem entsprechenden Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen.





Nutzen/Vorteile:

- Stark fettlösendes Konzentrat zur Reinigung extrem verschmutzter Werkstattund Hallenböden
- Spezielle Wirkstoffe und Emulgatoren lösen Öle, Fette und starke Schmutzablagerungen ähnlicher Art
- Ausgezeichnete Netzwirkung ermöglicht das Eindringen in die kleinsten Poren und Ritze, um dort den Schmutz wirksam herauszulösen
- Selbst bei großer Verdünnung wird eine hervorragende Reinigungskraft gewährleistet
- Lösungsmittelfrei, entspricht den Anforderungen des dt. Waschmittelgesetzes
- Greift bei sachgemäßer Verdünnung Dichtungen und Schläuche nicht an
- Mischungsverhältnis von 1:5 bis 1:100









